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Державна регуляторна служба 
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вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 

01011 

 

 
Щодо погодження проекту наказу  

 

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України відповідно до вимог статті 21 Закону України "Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності" надсилає на 

погодження проект наказу Мінекономіки "Про затвердження Порядку передачі 

та зберігання комплектів документації, пов’язаної з виконанням призначеними 

органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями, 

завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі 

скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва 

про призначення" (далі – проект наказу), розроблений відповідно до статті 37
1 

Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності". 

Просимо погодити зазначений проект наказу в найкоротший строк.  

 

Додатки:  1. Проект наказу на 12 арк. в 1 прим. 

 2. Аналіз регуляторного впливу на 13 арк. в 1 прим. 

3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення  

на 1 арк. в 1 прим. 
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ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 
 

Н А К А З  
 

______________                                                                               № ___________ 

Київ 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

реєстровано в Міністерстві 

юстиції України 21 лютого 2018 р. 

за № 216/31668 

Про затвердження Порядку передачі та зберігання комплектів 

документації, пов'язаної з виконанням призначеними органами  

з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями  

завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, 

у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії 

або анулювання свідоцтва про призначення 

 

 

Відповідно до абзацу другого частини другої статті 37
1
 Закону України 

"Про технічні регламенти та оцінку відповідності" 

НАКАЗУЮ:  

1. Затвердити Порядок передачі та зберігання комплектів документації, 

пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки 

відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки 

відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери 

призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення, що 

додається. 
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2. Департаменту технічного регулювання та метрології забезпечити 

подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до 

Міністерства юстиції України. 

3. Цей наказ набирає чинності  з дня його офіційного опублікування. 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України згідно з 

розподілом функціональних обов’язків. 

 

 

Міністр розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України                                    Ігор ПЕТРАШКО 

 

3431 
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ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказ Міністерства розвитку  

економіки, торгівлі та сільського 

господарства України 

___________________ № _______ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОРЯДОК 

передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням 

призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними 

організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних 

регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії  

або анулювання свідоцтва про призначення 
 

1. Цей Порядок визначає механізм передачі комплектів документації, 

пов'язаної з виконанням призначеним органом з оцінки відповідності/визнаною 

незалежною організацією (далі – призначений орган) завдань з оцінки 

відповідності вимогам технічних регламентів у межах усієї сфери призначення 

чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або прийнято наказ 

Мінекономіки про скорочення сфери призначення, призупинення дії або 

анулювання свідоцтва про призначення органу з оцінки відповідності для 

виконання як третьою стороною певних завдань з оцінки відповідності, 

визначених у відповідному технічному регламенті/свідоцтві про призначення 

визнаної незалежної організації для затвердження технологічних процесів 

виконання нерознімних з'єднань, персоналу, який виконує нерознімні з'єднання, 

та/або персоналу, який проводить неруйнівний контроль, згідно з технічним 

регламентом щодо обладнання, що працює під тиском (далі – відповідне 
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свідоцтво про призначення), для подальшого їх опрацювання іншим чи іншими 

призначеними органами, а також зберігання для надання їх на запити 

Мінекономіки та органів державного ринкового нагляду. 

2. У цьому Порядку термін вживається в такому значенні: 

заявник – особа, яка згідно з відповідним технічним регламентом подає 

до призначеного органу заявку на проведення певних робіт з оцінки 

відповідності вимогам такого технічного регламенту. 

Інші терміни в цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному в 

Законі України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності". 

3. До комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеним 

органом завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, 

належать усі документи на папері, документи в електронній формі, одержані 

або створені під час виконання призначеним органом завдань з оцінки 

відповідності вимогам технічних регламентів, за результатами яких видані 

відповідні документи про відповідність, що сформовані в окремі справи 

стосовно кожної заявки на проведення робіт з оцінки відповідності (далі – 

комплекти документації). 

4. Комплекти документації передаються призначеним органом у межах 

усієї сфери призначення чи її частини, щодо якої ухвалено судове рішення або 

прийнято наказ Мінекономіки про скорочення сфери призначення, 

призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення, для 

подальшого їх опрацювання чи зберігання до іншого або інших призначених 

органів з такою самою сферою призначення згідно з відповідним технічним 

регламентом. 

Комплекти документації стосовно справ щодо видачі документів про 

відповідність, термін дії яких закінчився або втратив чинність технічний 

регламент, на відповідність якому видані такі документи про відповідність, 

залишаються на зберіганні у призначеного органу, сферу призначення якого 

скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення якого призупинено чи 

анульовано стосовно відповідного технічного регламенту, за умови, що такий 
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орган залишається у статусі призначеного органу стосовно такого чи іншого 

технічного регламенту. 

5. Призначений орган протягом 10 робочих днів з дня набрання законної 

сили судовим рішенням або одержання наказу Мінекономіки про скорочення 

сфери призначення, призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва 

про призначення надсилає: 

центральному органу виконавчої влади чи СБУ, на яких покладені 

функції технічного регулювання у визначеній сфері діяльності (далі – 

відповідні державні органи), та в копії Мінекономіки (крім випадку, коли 

відповідним державним органом є Мінекономіки) інформацію про виконані та 

поточні роботи з оцінки відповідності в межах усієї сфери призначення чи її 

частини, стосовно якої було скорочено сферу призначення, призупинено дію чи 

анульовано відповідне свідоцтво про призначення, за формою згідно з 

додатком 1 до цього Порядку; 

своїм заявникам і в копії відповідному державному органу та 

Мінекономіки інформацію про відповідний державний орган, якому протягом 

30 робочих днів з дня набрання законної сили судовим рішенням або 

одержання наказу Мінекономіки про скорочення сфери призначення, 

призупинення дії або анулювання відповідного свідоцтва про призначення вони 

надають пропозиції (у разі наявності) щодо іншого призначеного органу, якому 

пропонується передати комплекти документації стосовно справ за їхніми 

заявками на проведення робіт з оцінки відповідності. 

6. Не пізніше ніж через 30 робочих днів з дня реєстрації зазначеної в 

абзаці другому пункту 5 цього Порядку інформації призначеного органу, сферу 

призначення якого скорочено, призупинено дію чи анульовано відповідне 

свідоцтво про призначення, відповідний державний орган з урахуванням 

пропозицій заявників, одержаних ним у строки, визначені в абзаці третьому 

пункту 5 цього Порядку, надсилає Мінекономіки (крім випадку, коли 

відповідним державним органом є Мінекономіки) пропозиції щодо іншого або 

інших призначених органів, яким пропонується передати комплекти 
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документації стосовно кожної справи для подальшого їх опрацювання чи 

зберігання, разом з копіями пропозицій заявників (у разі наявності). 

7. Мінекономіки не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня реєстрації 

зазначених у пункті 6 цього Порядку пропозицій відповідного державного 

органу надсилає повідомлення: 

призначеному органу, сферу призначення якого скорочено, дію 

відповідного свідоцтва про призначення якого призупинено чи анульовано, – 

про забезпечення передачі ним іншому або іншим призначеним органам для 

подальшого їх опрацювання чи зберігання комплектів документації або про 

забезпечення їх самостійного зберігання стосовно кожної справи; 

призначеному або призначеним органам, яким пропонується передати 

комплекти документації для подальшого їх опрацювання чи зберігання, – про 

забезпечення приймання таких комплектів документації стосовно кожної 

справи. 

8. Перед здійсненням передання комплектів документації призначений 

орган, який передає комплекти документації, складає акт приймання-передачі 

комплектів документації для подальшого їх опрацювання чи зберігання до 

іншого призначеного органу (далі – акт приймання-передачі) за формою згідно 

з додатком 2 до цього Порядку. 

Передача комплектів документації, зазначених в акті приймання-

передачі, а також його підписання сторонами здійснюються протягом 

30 робочих днів з дня отримання призначеним органом, сферу призначення 

якого скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення якого 

призупинено чи анульовано, повідомлення від Мінекономіки, зазначеного в 

абзаці другому пункту 7 цього Порядку.  

За обґрунтованою пропозицією призначеного органу, який передає 

комплекти документації, чи призначеного органу, який приймає комплекти 

документації, наданою не пізніше наступного робочого дня, що є останнім  для 

передачі комплектів документації, зазначений у цьому пункті строк може бути 

продовжений Мінекономіки, але не більше ніж на 15 робочих днів, шляхом 
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надсилання таким призначеним органам листа про продовження строку 

передачі комплектів документації не пізніше наступного робочого дня з дня 

отримання таких пропозицій. 

Під час передачі комплектів документації для подальшого їх 

опрацювання чи зберігання до призначеного органу, який приймає комплекти 

документації, перший примірник акта приймання-передачі залишається в 

призначеному органі, який передав комплекти документації, другий – видається 

призначеному органу, який прийняв комплекти документації, а третій – 

надсилається призначеним органом, який передав комплекти документації, 

Мінекономіки. 

9. Комплекти документації передаються іншому або іншим призначеним 

органам особисто представником призначеного органу, який передає комплекти 

документації, або рекомендованим поштовим відправленням. 

Представник призначеного органу, який передає комплекти документації, 

під час їх передачі іншому або іншим призначеним органам, які приймають 

комплекти документації, для подальшого їх опрацювання чи зберігання 

зобов'язаний пред'явити документ, що посвідчує його особу, та довіреність, що 

підтверджує його повноваження діяти від імені призначеного органу, який 

передає комплекти документації, на передавання комплектів документації 

іншому або іншим призначеним органам, які приймають комплекти 

документації, засвідчену підписом керівника або заступника керівника 

призначеного органу, який передає комплекти документації. 

У разі анулювання відповідного свідоцтва про призначення з підстав 

припинення призначеного органу (шляхом злиття, приєднання, поділу, 

перетворення або ліквідації) передачу комплектів документації для подальшого 

їх опрацювання чи зберігання до іншого або інших призначених органів 

здійснює правонаступник чи ліквідатор відповідно до вимог цього Порядку. 

10. Документи на папері у складі комплектів документації повинні бути 

зброшуровані, на зворотному боці останнього аркуша зазначається кількість 
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сторінок та ставиться підпис керівника призначеного органу, який передає 

комплекти документації. 

Документи в електронній формі у складі комплектів документації 

передаються на носіях інформації.  

11. Призначений орган, який передає комплекти документації, за власний 

рахунок придбаває носії інформації, здійснює запис документів в електронній 

формі, брошурування документів на папері, упакування, транспортування 

тощо. 

12. Приймання комплектів документації здійснюється іншим або іншими 

призначеними органами, яким передаються комплекти документації, 

безоплатно. 

13. Призначені органи, яким передані комплекти документації для 

подальшого їх зберігання, та призначені органи, сферу призначення яких 

скорочено, дію відповідного свідоцтва про призначення яких призупинено чи 

анульовано та які забезпечують самостійне зберігання відповідних комплектів 

документації, зберігають їх протягом строків, визначених відповідними 

технічними регламентами, але не менше строків, визначених законодавством у 

сфері архівної справи. 

14. Призначені органи, яким передані комплекти документації для 

подальшого їх опрацювання, інформують про це всіх заявників, справи за 

заявками яких були їм передані, протягом 10 робочих днів з дня підписання 

акта приймання-передачі. 

Виконання призначеними органами, яким передані комплекти 

документації для подальшого їх опрацювання, подальших робіт з оцінки 

відповідності здійснюється на умовах, визначених договором між заявником і 

такими органами. 

 

Директор департаменту технічного 

регулювання та метрології      Микола КРИЖАНОВСЬКИЙ 

 



Додаток 1 

до Порядку передачі та зберігання комплектів документації, 

пов'язаної з виконанням призначеними органами з оцінки 

відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з 

оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі 

скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання 

свідоцтва про призначення 

(абзац другий пункту 5) 

 

 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про виконані та поточні роботи з оцінки відповідності в межах усієї сфери призначення  

чи її частини, стосовно якої було скорочено сферу призначення, призупинено дію  

чи анульовано свідоцтво про призначення 

 

Таблиця 1 

Інформація 

про заявки на проведення робіт з оцінки відповідності вимогам відповідних технічних регламентів,  

за якими не завершено роботи з оцінки відповідності 

 

№ 

з/п 

Заявник 

(найменування, 

місцезнаходження, номер 

телефону та адреса 

електронної пошти)  

Вид продукції із зазначенням 

категорій та/або груп продукції 

(якщо вони визначені в 

технічному регламенті) чи інших 

деталізованих визначень продукції 

Технічний регламент, 

дата та номер 

нормативно-правового 

акта, яким його 

затверджено 

Процедура оцінки відповідності 

з посиланням на положення 

технічного регламенту чи 

додатки до нього, в яких 

визначена така процедура 

Інформація про 

етап виконання 

робіт з оцінки 

відповідності 

Примітка 

1 2 3 4 5 6 7 
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Таблиця 2 

Інформація 

про роботи з оцінки відповідності вимогам відповідних технічних регламентів,  

за результатами яких були видані документи про відповідність, термін дії яких не завершився 

 

№ 

з/п 

Заявник 

(найменування, 

місцезнаходження, 

номер телефону та 

адреса електронної 

пошти) 

Вид продукції із 

зазначенням категорій 

та/або груп продукції 

(якщо вони визначені в 

технічному регламенті) 

чи інших деталізованих 

визначень продукції 

Технічний 

регламент, дата 

та номер 

нормативно-

правового акта, 

яким його 

затверджено 

Процедура оцінки 

відповідності з 

посиланням на 

положення 

технічного 

регламенту чи 

додатки до нього, в 

яких визначена така 

процедура 

Номер та дата 

виданого 

документа про 

відповідність, 

термін його дії 

Інформація про 

виконані роботи 

з оцінки 

відповідності 

після видачі 

документа про 

відповідність 

 

Інформація про 

наступні роботи , 

які необхідно 

виконати після 

видачі документа 

про відповідність 

(заплановані 

строки їх 

виконання) 

Примітка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

Таблиця 3 

Інформація 

про роботи з оцінки відповідності вимогам відповідних технічних регламентів,  

за результатами яких були видані документи про відповідність, термін дії яких завершився 

 

№ 

з/п 

Заявник 

(найменування, 

місцезнаходження, 

номер телефону та 

адреса електронної 

пошти) 

Вид продукції із 

зазначенням категорій 

та/або груп продукції 

(якщо вони визначені в 

технічному регламенті) 

чи інших деталізованих 

визначень продукції 

Технічний 

регламент, дата та 

номер нормативно-

правового акта, 

яким його 

затверджено 

Процедура оцінки 

відповідності з 

посиланням на положення 

технічного регламенту чи 

додатки до нього, в яких 

визначена така процедура 

Номер та дата 

виданого 

документа про 

відповідність, 

термін його дії 

Кінцевий термін зберігання 

комплекту документації, 

визначений відповідним 

технічним регламентом 

та/або законодавством у 

сфері архівної справи 

Примітка 

1 2 3 4 5 6 7 8 

 

________________________________________________  ___________________  ________________________ 
(посада керівника призначеного органу з оцінки відповідності/ 

визнаної незалежної організації) 

 (підпис)  (ініціали та прізвище) 

     

"______" ___________ 20 ___ р. 



Додаток 2 

до Порядку передачі та зберігання 

комплектів документації, пов'язаної з 

виконанням призначеними органами з 

оцінки відповідності/визнаними 

незалежними організаціями завдань  

з оцінки відповідності вимогам технічних 

регламентів, у разі скорочення сфери 

призначення, призупинення дії або 

анулювання свідоцтва про призначення 

(абзац перший пункту 8) 

 

 

                        Примірник № ________ 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
______________________________________ 

(посада керівника юридичної 

особи/ліквідатор, що передає комплекти 

документації) 

 

 

________ _________________________ 

 (підпис)      (ініціали та прізвище) 

____   _________   20 _____   року 

МП 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
_____________________________________ 

(посада керівника призначеного органу з 

оцінки відповідності/визнаної незалежної 

організації, що приймає комплекти 

документації) 

 

________ _________________________ 

 (підпис)     (ініціали та прізвище) 

____   _________   20 _____   року 

МП 

 

 

АКТ 

№ ____________ 

__________________________ 
(місце складення) 

приймання-передачі комплектів документації, пов'язаної з виконанням 

призначеним органом з оцінки відповідності/визнаною незалежною 

організацією завдань з оцінки відповідності вимогам технічних 

регламентів, для подальшого опрацювання чи зберігання  

до іншого призначеного органу з оцінки відповідності/ 

визнаної незалежної організації 

 

Згідно з частиною другою статті 37
1
 Закону України "Про технічні 

регламенти та оцінку відповідності" у зв’язку із (зазначається необхідне):  

___________________________________________________________________ 
(скороченням сфери призначення, призупиненням дії або анулюванням  

свідоцтва про призначення) 
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відповідно до  ______________________________________________________ 
                          (номер та дата судового рішення чи наказу Мінекономіки про скорочення 

сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення) 

___________________________________________________________________ 
(найменування призначеного органу з оцінки відповідності/ 

визнаної незалежної організації, комплекти документації яких передаються) 
передає, а __________________________________________________________ 

(найменування призначеного органу з оцінки відповідності/ 

визнаної незалежної організації, що приймає комплекти документації) 

 

приймає для подальшого опрацювання або зберігання комплекти 

документації, пов'язані з виконанням завдань з оцінки відповідності вимогам 

відповідних технічних регламентів, за __________ роки: 

 

Порядковий 

номер 

Номер 

справи 

Кількість 

аркушів у 

справі 

Кількість носіїв 

інформації до 

справи 

(штук) 

Технічний регламент, 

дата та номер 

нормативно-правового 

акта, яким його 

затверджено 

Примітка 

1 2 3 4 5 6 
 

Усього прийнято ________________________________ справ. 
                                                      (цифрами і словами) 

 

Акт приймання-передачі складено в трьох примірниках: 

перший примірник – призначеному органу з оцінки 

відповідності/визнаній незалежній організації/юридичній особі/ліквідатору, що 

передав комплекти документації; 

другий примірник – призначеному органу з оцінки відповідності/визнаній 

незалежній організації, що прийняла комплекти документації; 

третій примірник – Мінекономіки. 

 

Передачу здійснив:  Приймання здійснив: 

________________________________  ________________________________ 
(посада особи, яка передає  

комплекти документації) 

 (посада особи, яка приймає  

комплекти документації) 

   

__________  __________________  __________  __________________ 
(підпис)  (ініціали та прізвище) 

 

 (підпис)  (ініціали та прізвище) 

_______   __________   20 ___   року  _______   __________   20 ___   року 
 

_______________________________________ 



 

 

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 

до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України "Про затвердження Порядку передачі та зберігання 

комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними 

органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями 

завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі 

скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання 

свідоцтва про призначення" 

(далі – проект наказу) 

 

I. Визначення проблеми 
 

Законом України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності", який 

визначає правові та організаційні засади розроблення, прийняття та 

застосування технічних регламентів і передбачених ними процедур оцінки 

відповідності (далі – Закон Про технічні регламенти), встановлено, що 

центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 

технічного регулювання (Мінекономіки), зокрема, призначає органи з оцінки 

відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного 

технічного регламенту, а також у випадках, визначених Законом, приймає 

рішення про обмеження сфери призначення, тимчасове припинення дії або 

анулювання рішення про призначення. 

Відповідно до частини 7 статті 37 Закону Про технічні регламенти (до 

набрання чинності змінами) у разі обмеження сфери призначення, тимчасового 

припинення дії або анулювання рішення про призначення орган, що призначає, 

за пропозицією відповідного державного органу вживає відповідних заходів для 

того, щоб комплекти документації, пов’язаної з оцінкою відповідності, яка 

здійснювалася таким органом, в подальшому опрацьовувалися іншим 

призначеним органом або зберігалися для надання органу, що призначає, 

відповідному державному органу та відповідним органам державного 

ринкового нагляду за їх запитами. 

Законом України від 06.06.2019 № 2740-VIII "Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів законодавства 

Європейського Союзу у сфері технічного регулювання" внесені зміни, зокрема, 

до Закону Про технічні регламенти, які набрали чинності з 03.07.2020, згідно з 

якими порядок передачі та зберігання комплектів документації, пов’язаної з 

виконанням призначеними органами завдань з оцінки відповідності вимогам 

технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії 

або анулювання свідоцтва про призначення встановлюється центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у 

сфері технічного регулювання (Мінекономіки). 
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У зв’язку з тим, що на сьогодні такий порядок відсутній, Мінекономіки 

розроблено проект наказу, яким передбачається встановити порядок передачі та 

зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними 

органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями (далі – 

призначені органи) завдань з оцінки відповідності вимогам технічних 

регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або 

анулювання свідоцтва про призначення.  

 

Основні групи, на які проблеми справляють вплив: 

Групи Так Ні 

Громадяни Ні  

Держава Так  

Суб’єкти господарювання Так  

 

Дана проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових 

механізмів, оскільки такі механізми відсутні, вирішення проблеми можливе 

лише шляхом нормативно-правового регулювання. 

Проблема не може бути розв’язана за допомогою діючих регуляторних 

актів у зв'язку з тим, що на сьогодні відсутні регуляторні акти,  

які б вирішували зазначену проблему. 

 

II. Цілі державного регулювання 

Основною ціллю прийняття регуляторного акта є встановлення чіткого 

механізму передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної  

з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними 

незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам відповідних 

технічних регламентів у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії 

або анулювання свідоцтва про призначення. 

 

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей 

1. Визначення альтернативних способів 

Вид альтернативи Опис альтернативи 

Альтернатива 1 
Залишення існуючої 

ситуації без змін 

Така альтернатива не забезпечує досягнення цілей 

державного регулювання.  

Залишиться неузгодженість вимог чинного законодавства 

та відсутність чіткого механізму передачі та зберігання 

комплектів документації, пов'язаної з виконанням 

призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними 

незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності 

вимогам відповідних технічних регламентів, у разі 

скорочення сфери призначення, призупинення дії або 

анулювання свідоцтва про призначення 
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Альтернатива 2 
Прийняття проекту 

наказу 

Така альтернатива сприятиме досягненню цілей 

державного регулювання.  

Дозволить встановити чіткий механізм передачі та 

зберігання комплектів документації, пов'язаної з 

виконанням призначеними органами з оцінки 

відповідності/визнаними незалежними організаціями 

завдань з оцінки відповідності вимогам відповідних 

технічних регламентів, у разі скорочення сфери 

призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва 

про призначення. Процес оцінки відповідності для 

замовників таких робіт не переривається і є 

прогнозованим. 

 

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей 

Оцінка впливу на сферу інтересів держави 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1 

Залишення існуючої 

ситуації без змін 

Вигоди відсутні, оскільки дана ситуація 

призведе до неузгодженості вимог чинного 

законодавства та його неоднозначного 

тлумачення 

Витрат не 

передбачається 

Альтернатива 2 

Прийняття проекту 

наказу 

Узгодженість вимог законодавства у сфері 

технічного регулювання. 

Встановлення чіткого механізму передачі 

та зберігання комплектів документації, 

пов'язаної з виконанням призначеними 

органами завдань з оцінки відповідності 

вимогам відповідних технічних 

регламентів у разі скорочення сфери 

призначення, призупинення дії або 

анулювання свідоцтва про призначення 

Витрат не 

передбачається 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян 
 

Оцінка впливу проекту наказу на сферу інтересів громадян не 

здійснювалася, оскільки такий вплив відсутній. 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання 
 

Прийняття запропонованого регуляторного акту впливає на суб’єктів 

господарювання – призначених органів з оцінки відповідності, стосовно яких 

скорочено сферу їх призначення, призупинено дію або анульовано свідоцтво 

про призначення таких органів. 

При цьому, кількість таких суб’єктів господарювання заздалегідь 

невідома. 



4 

Наприклад, з дати набрання чинності Законом Про технічні регламенти 

(10.02.2016) на підставі повідомлень національним органом України з 

акредитації (далі – НААУ) про обмеження або анулювання сфери акредитації 

призначених органів з оцінки відповідності (далі – ООВ) Мінекономіки було 

вжито відповідних заходів для того, щоб комплекти документації, пов'язаної з 

оцінкою відповідності, яка здійснювалася 6 ООВ, в подальшому 

опрацьовувалися іншими призначеними ООВ.  

Станом на 03.09.2020 призначено 63 ООВ.  

 
Показник Великі Середні Малі та 

Мікро 
Разом 

Кількість суб’єктів господарювання, що 
підпадають під дію регулювання, одиниць 

0 30 33 63 

Питома вага групи у загальній кількості, 
відсотків 

- 47 53 100 

 

Довідково: на сайті Мінекономіки у рубриці "Технічне регулювання" в розділі 
"Переліки призначених органів з оцінки відповідності" постійно оновлюється інформація 
щодо переліку призначених органів з оцінки відповідності 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Вид альтернативи Вигоди Витрати 

Альтернатива 1.  

Прийняття 

запропонованого проекту 

наказу 

Узгодженість вимог законодавства у 

сфері технічного регулювання. 

Встановлення чіткого механізму 

передачі та зберігання комплектів 

документації, пов'язаної з виконанням 

призначеними органами завдань з 

оцінки відповідності вимогам 

відповідних технічних регламентів у 

разі скорочення сфери призначення, 

призупинення дії або анулювання 

свідоцтва про призначення 

Витрати суб’єктів 

господарювання 

пов’язані з 

ознайомленням та 

застосуванням 

регуляторного 

акта. 

За перший рік для 

63 суб’єктів 

господарювання – 

13923,00 грн, за  

п’ять років – не 

передбачено. 

Альтернатива 2. 

Не приймати 

запропонований проекту 

наказу 

Вигоди відсутні, оскільки дана 

ситуація призведе до неузгодженості 

вимог чинного законодавства та його 

неоднозначного тлумачення 

Витрат не 

передбачається 

 

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання великого і 

середнього підприємництва (додаток 1) 

 

Сумарні витрати за альтернативами Сума витрат, гривень 

 

Альтернатива 1.  

Прийняття запропонованого проекту наказу 

(за один рік/за п’ять років) 

 

 

 

6630,00 грн*
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Альтернатива 2.  

Не приймати запропонований проект наказу  

(за один рік/за п’ять років) 

 

 

Витрат не передбачається 

 

*У додатку 1 наведено розрахунки витрат суб’єктів господарювання великого і середнього 

підприємництва, які будуть виникати внаслідок дії регуляторного акта, пов’язаних з 

ознайомленням та застосуванням проекту наказу.  
 

 

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення 

цілей 
Рейтинг результативності 

(досягнення цілей під час 

вирішення проблеми) 

Бал 

результативності 

(за чотирибальною 

системою оцінки) 

Коментарі щодо присвоєння відповідного 

бала 

Альтернатива 1.  

Прийняття 

запропонованого проекту 

наказу 

4 Прийняття запропонованого проекту 

наказу є найбільш обґрунтованим та 

ефективним способом досягнення 

зазначеної цілі 

Альтернатива 2.  

Не приймати 

запропонований проект 

наказу 

1 Відмова від прийняття проекту наказу 

призведе до неузгодженості вимог 

чинного законодавства та відсутність 

чіткого механізму передачі та зберігання 

комплектів документації, пов'язаної з 

виконанням призначеними органами з 

оцінки відповідності/визнаними 

незалежними організаціями завдань з 

оцінки відповідності вимогам відповідних 

технічних регламентів, у разі скорочення 

сфери призначення, призупинення дії або 

анулювання свідоцтва про призначення 
 

 

Рейтинг 

результативності 

Вигоди 

(підсумок) 

Витрати 

(підсумок) 

Обґрунтування 

відповідного місця 

альтернативи у рейтингу 

Альтернатива 1.  

Прийняття 

запропонованого 

проекту наказу 

Узгодженість 

вимог 

законодавства у 

сфері технічного 

регулювання. 

Встановлення 

чіткого механізму 

передачі та 

зберігання 

комплектів 

документації, 

пов'язаної з 

Витрати суб’єктів 

господарювання – 

заявників 

пов’язані з 

ознайомленням та 

застосуванням 

регуляторного 

акта 

Обрання зазначеної 

альтернативи надасть 

можливість узгодити вимоги  

нормативно-правових актів у 

сфері технічного 

регулювання,  

прийняття проекту наказу є 

єдиним оптимальним 

способом досягнення цілей 
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виконанням 

призначеними 

органами завдань 

з оцінки 

відповідності 

вимогам 

відповідних 

технічних 

регламентів у разі 

скорочення сфери 

призначення, 

призупинення дії 

або анулювання 

свідоцтва про 

призначення 

Альтернатива 2. 

Не приймати 

запропонований 

проект наказу 

Вигоди відсутні Витрати відсутні Обрання зазначеної 

альтернативи призведе до 

подальшої неузгодженості 

вимог чинного законодавства 

та його неоднозначного 

тлумачення 
 

 

 

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми 

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є 

прийняття регуляторного акта, який направлений на узгодженість вимог 

законодавства у сфері технічного регулювання, встановлення чіткого механізму 

передачі та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням 

призначеними органами завдань з оцінки відповідності вимогам відповідних 

технічних регламентів у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії 

або анулювання свідоцтва про призначення.  

Заходи Мінекономіки, що пропонуються для розв’язання проблеми: 

1) забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного 

акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті міністерства; 

2) погодити проект наказу з ДРС; 

3) подати наказ на державну реєстрацію до Мін’юсту. 

Дії суб’єктів господарювання: однозначність розуміння вимог чинного 

законодавства у сфері технічного регулювання. 

Дії органів державної влади – забезпечення узгодженості вимог 

нормативно-правових  актів у сфері технічного регулювання. 
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VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або 

виконувати ці вимоги 

Прийняття проекту наказу забезпечить виконання норм Закон Про 

технічні регламенти. 

Реалізація проекту наказу дозволить встановити чіткий механізм передачі 

та зберігання комплектів документації, пов'язаної з виконанням призначеними 

органами завдань з оцінки відповідності вимогам відповідних технічних 

регламентів у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або 

анулювання свідоцтва про призначення. 

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування не здійснюється, оскільки 

такі витрати відсутні. 

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для суб’єктів 

малого підприємництва наведено в додатку 2, оскільки встановлено, що 

проблема, яку передбачається розв’язати шляхом видання наказу, стосується 

малого підприємництва. 

 

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта 

Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки 

його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства. 

Строк набрання чинності регуляторного акта − з дня його офіційного 

опублікування. 

Зміна терміну дії акта можлива в разі внесення змін до законодавства, на 

вимогах якого базується проект наказа. 

 

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта 

Виходячи з цілей державного регулювання для відстеження 

результативності цього регуляторного акта вибрано такі показники: 

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – 

кількість суб ̓єктів господарювання, яким обмежено сферу призначення, 

тимчасового припинено дію або анулювано рішення про призначення; 

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, 

пов’язаними з виконанням вимог цього регуляторного акта – пов’язано з 

ознайомленням та застосуванням наказу у своїй роботі; 

рівень поінформованості суб’єктів господарювання середній – відповідно 

до статті 5 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності" та статті 15 Закону України "Про доступ до 
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публічної інформації" проект наказу оприлюднено на офіційному веб-сайті 

Мінекономіки; 

кількість звернень суб’єктів господарювання та інших заінтересованих 

сторін з питань, пов’язаних з прийняттям регуляторного акту; 

кількість звернень щодо перегляду положень проекту наказу; 

Проведення відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснюватися шляхом збирання статистичних даних щодо вищезазначених 

показників та аналізу звернень заінтересованих сторін щодо положень 

нормативно-правового акту. 

 

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта 

Мінекономіки здійснюватиме базове, повторне та періодичне відстеження 

результативності регуляторного акту у строки, визначені статтею 10 Закону 

України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності".  

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснюватися після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом 

збирання статистичних даних, одержання пропозицій до нього, їх аналізу. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде 

здійснено через два роки після набрання чинності шляхом збирання 

статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час 

базового відстеження. 

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після 

закінчення заходів повторного відстеження. 

Відстеження результативності дії вищезазначеного регуляторного акту 

проводитиметься шляхом використання статистичних даних, зокрема 

пропозицій та зауважень від суб’єктів господарювання, які надійшли до 

Мінекономіки. 
 

 

Міністр розвитку економіки, торгівлі  

та сільського господарства України                                     Ігор ПЕТРАШКО 

____  _____________ 2020 р. 
 



 

Додаток 1 

ВИТРАТИ  

на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва,               

які виникають внаслідок дії регуляторного акта 

Порядков

ий номер 
Витрати 

За 

перший 

рік 

За 

п’ять 

років 

1 Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, 

сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації 

персоналу тощо, гривень 

– – 

2 Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення 

необхідності у сплаті податків/зборів), гривень 

– – 

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, підготовкою та поданням 

звітності державним органам, гривень 

– – 

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням заходів державного 

нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання 

рішень/ приписів тощо), гривень 

– – 

5 Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, 

ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, 

проведення незалежних/обов’язкових експертиз, сертифікації, 

атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших 

експертиз, страхування тощо), гривень 

– – 

6 Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари 

тощо), гривень 

– – 

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового персоналу, гривень – – 

8 Інше (уточнити)*, гривень                                                                              

*витрати пов’язані  з ознайомленням та застосуванням наказу у 

своїй роботі.                                                                                                         

Припускаємо, що для отримання зазначеної інформації необхідно 

витратити 3 год. Витрати визначено з урахуванням середньої 

заробітної плати по Україні за липень 2020 року – 11 804 грн. за 

даними Держстату (http://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2005/ 

gdn/reg_zp_m/reg_zpm_u/arh_zpm_u.htm) 

221,00 – 

9 РАЗОМ, гривень 221,00 – 

10 Кількість суб’єктів господарювання великого та середнього 

підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць 

30 – 

11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання великого та 

середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість 

регулювання), гривень 

6630,00 – 

 

Розрахунок відповідних витрат на одного суб’єкта господарювання 

Прийняття проекту наказу вплине на появу витрат пов’язаних з 

ознайомленням та застосуванням акту у своїй роботі. Інші додаткові витрати 

пов’язані з: 

- придбанням основних фондів, обладнання та приладів, сервісним 

обслуговуванням, навчанням/підвищенням кваліфікації персоналу; 
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- податками та зборами; веденням обліку, підготовкою та поданням 

звітності державним органам; адмініструванням заходів державного 

нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ 

приписів тощо);  

- оборотними активами (матеріалами, канцелярськими товарами тощо);  

наймом додаткового персоналу не передбачені.  



 

Додаток 2 

 

ТЕСТ  

малого підприємництва (М-Тест) 
1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо 

оцінки впливу регулювання 

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на 

суб’єктів малого підприємництва та визначення детального переліку процедур, 

виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у 

період з листопада 2019 р. по  березень 2020 р. 
 

Порядковий 

номер 

Вид консультації (публічні 

консультації прямі (круглі столи, 

наради, робочі зустрічі тощо), 

інтернет-консультації прямі 

(інтернет-форуми, соціальні мережі 

тощо), запити (до підприємців, 

експертів, науковців тощо) 

Кількість 

учасників 

консультацій, 

осіб 

Основні результати 

консультацій (опис) 

1 

Робочі зустрічі, консультації, 

звернення  щодо напрацювання 

механізму передачі та зберігання 

комплектів документації, пов'язаної 

з виконанням призначеними 

органами завдань з оцінки 

відповідності вимогам відповідних 

технічних регламентів у разі 

скорочення сфери призначення, 

призупинення дії або анулювання 

свідоцтва про призначення 

        6 

Опрацьовано пропозиції 

призначених ООВ 

стосовно механізму 

передачі та зберігання 

зазначених комплектів 

документації 

 

2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва 

(мікро- та малі): 

припустимо кількість суб’єктів малого підприємництва, на яких поширюється 

регулювання (суб’єкти господарювання, щодо яких може бути обмежено сферу 

призначення, тимчасово припинено дію або анулювано рішення про призначення): 33; 

питома вага суб’єктів малого підприємництва у загальній кількості суб’єктів 

господарювання, на яких на сьогодні проблема справляє вплив 53 (відсотка). 

 

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог 

регулювання 

Поряд

ковий 

номер 

Найменування оцінки У перший рік 

(стартовий рік 

впровадження 

регулювання) 

Періодичні (за 

наступний рік) 

Витрати за  

п’ять років 

 

Оцінка "прямих" витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання регулювання 

1 Придбання необхідного обладнання 

(пристроїв, машин, механізмів) 
 

– – – 
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2 Процедури повірки та/або 

постановки на відповідний облік у 

визначеному органі державної 

влади чи місцевого самоврядування 
 

– 

 

– 

 

– 

 

3 Процедури експлуатації  

обладнання (експлуатаційні 

витрати - витратні матеріали) 
 

– – – 

4 Процедури обслуговування 

обладнання (технічне 

обслуговування) 
 

– – – 

5 Інші процедури (уточнити)      – 

 

– 

 

 

 

– 

 

 

 

6 Разом, гривень 
 

     – – – 

7 Кількість суб’єктів 

господарювання, що повинні 

виконати вимоги регулювання, 

одиниць 
 

 

 

 

33 

 

 

 

– 

 

 

 

– 

8 Сумарно, гривень   – – – 

Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо 

виконання регулювання та звітування 
 

9 Процедури отримання первинної 

інформації про вимоги 

регулювання* 

* Припускаємо, що для 

отримання зазначеної інформації 

необхідно витратити 3 год.  

Витрати визначено з урахуванням 

середньої заробітної плати по Україні 

за липень 2020 року – 11804 грн. за 

даними Держстату 

(http://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ20

05/gdn/reg_zp_m/reg_zpm_u/arh_zpm_u

.htm) 

221,00 – 

 

– 

 

10 Процедури організації виконання 

вимог регулювання 

– – – 

11 Процедури офіційного звітування 
 

– – – 

12 Процедури щодо забезпечення 

процесу перевірок  
 

– – – 

13 Інші процедури (уточнити) 
 

– – – 

14 Разом, гривень 
 

221,00 – – 

15 Кількість суб’єктів малого 

підприємництва, що повинні 

33 – – 
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виконати вимоги регулювання, 

одиниць 

16 Сумарно, гривень  7293,00 – – 
 

   

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб’єктів малого 

підприємництва відсутні. 

4. Розрахунок сумарних витрат суб’єктів малого підприємництва, що 

виникають на виконання вимог регулювання 

Порядковий 

номер 

Показник Перший рік 

регулювання 

(стартовий) 

За п’ять років 

1 Оцінка “прямих” витрат 

суб’єктів малого підприємництва 

на виконання регулювання 
 

– 

 

– 

 

2 Оцінка вартості 

адміністративних процедур для 

суб’єктів малого підприємництва 

щодо виконання регулювання та 

звітування 
 

7293,00 – 

3 Сумарні витрати малого 

підприємництва на виконання 

запланованого  регулювання 
 

7293,00 – 

4 Бюджетні витрати  на 

адміністрування регулювання 

суб’єктів малого підприємництва 
 

– – 

5 Сумарні витрати на виконання 

запланованого регулювання 
7293,00 – 

 

5. Розроблення коригуючих (пом’якшувальних) заходів для малого 

підприємництва щодо запропонованого регулювання 
 

Коригуючі (пом’якшувальні) заходи для малого підприємництва щодо 

запропонованого регулювання не передбачаються. 
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